Kontrola dú z 30. 3 - 3. 4. ( pokud máš chyby, napiš opravu)

1. 51/9 

 8,7 - 6,5 = 2,2 km  Cesta po zelené značce je o 2,2 km kratší.

2. 51/10
12,4 - 10,5 = 1,9 m  Druhá loď je o 1,9 m kratší než první.

3. 51/14 

1. skok ......108 m                                108,00          108,00

2. skok ......108 - 3,5 = 104,5 m         -    3,50        -     7,50

3. skok.......108 - 7,5 = 100,5 m           104,50          100,50

4. 51/16
1. čtvrtletí..............13 680

1 rok ..................... x 

13 680 x 4 = 54 720         13 680

                                            .     4

                                         54 720

Za 1 rok vyrobili 54 720  jízdních kol.

5. 59/4
S = a . b                    1 m2 = 400 Kč

S = 4 . 3                  12 m2 = x Kč

S= 12 m2                         12 . 400 = 4 800 Kč.

Za koberec zaplatíme  4 800 Kč.

6. 59/5 (podle logiky)

32 : 4 = 8 cm.                           možno i takto (podle vzorce)

Jedna strana měří 8 cm.              o =  4 .  a

                                                   32 = 4 . a

                                                     a = 32 : 4

                                                     a = 8 cm

